



МУЗИКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ХЕРСОНСЬКИЙ РАЙОН ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ
РІШЕННЯ

Шістнадцятої сесії сільської ради восьмого скликання

26 жовтня 2021 року

№318

Про надання дозволу на проведення інвентаризації земельних ділянок для обслуговування багатоквартирних будинків, належних до них будівель, споруд та прибудинкових територій (с. Музиківка, вул. 40 років Перемоги, будинок 24/26, 31, 14, с. Східне, вул. ім. Т.Г.Шевченка, будинок 12)

Розглянувши подання начальника відділу земельних відносин, містобудування, архітектури та ЖКГ Мельниченко Альони Вікторівни, щодо можливості проведення інвентаризації земельних ділянок для обслуговування багатоквартирних будинків, належних до них будівель, споруд та прибудинкових територій, керуючись статтями 12,83,122 Земельного кодексу України, Законом України «Про землеустрій», Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядку проведення інвентаризації земель» від 23 травня 2012 року № 513 та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою впорядкування угідь, забезпечення ведення Державного земельного кадастру та здійснення контролю за використанням і охороною земель сільської ради, сесія сільської ради

ВИРІШИЛА:

Розглянувши подання начальника відділу земельних відносин, містобудування, архітектури та ЖКГ Мельниченко Альони Вікторівни, щодо можливості проведення інвентаризації земельних ділянок для обслуговування багатоквартирних будинків, належних до них будівель, споруд та прибудинкових територій,

Дати дозвіл сільській раді провести інвентаризацію земельних ділянок для обслуговування багатоквартирних будинків, належних до них будівель, споруд та прибудинкових територій що знаходяться за адресами:

- 1.1. с. Музиківка, вул. 40 років Перемоги, будинок 24/26;
- 1.2. с. Музиківка, вул. 40 років Перемоги, будинок 31;
- 1.3. с. Музиківка, вул. 40 років Перемоги, будинок 14 ,
- 1.4. с. Східне, вул. ім. Т.Г.Шевченка, будинок 12.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань транспорту, зв'язку, благоустрою, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього середовища (голова – Кулик І.В.)

Сільський голова

С.Н.ЛЕЙБЗОН